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Nieuwsbrief stichting Dierenpiramide juni 2014.
Geachte donateurs, lezers andere geïnteresseerden,
Voor u ligt de eerste Nieuwsbrief van 2014.
In de eerste helft van dit jaar konden weer dieren geholpen worden door de stichting: knaagdieren (konijnen en cavia's ) en katten werden opgevangen, en een gedeelte van deze dieren kon weer herplaatst worden. Er werden dieren bemiddeld, en er werd een tijdelijke opvang geregeld voor een pony, die weg moest vanwege zijn grootte. Eveneens werd een hond voor 3 weken opgevangen,tegen onkostenvergoeding, vanwege een scheiding. In maart werd opnieuw de castratie en sterilisatie actie gestart voor poezen van mensen met een minimuminkomen. Tot nu toe worden er iedere week gemiddeld 4 dieren geholpen. De actie loopt door t/m augustus.
In april is een nieuwe basiscomputer aangeschaft, want de oude had zijn beste tijd gehad, en bovendien werd de oude programmering niet langer ondersteund. De stichting heeft ook dit jaar weer meegedaan aan NL Doet, de vrijwilligersactie van het Oranjefonds. De stichting is tevens uitgenodigd om op 28 juni a.s. deel te nemen aan een event te Alteveer, waar geld ingezameld wordt ten bate van de doelstellingen van de stichting. Op 5 april zijn bestuursleden Anne en Richard naar Maarssen geweest, op uitnodiging van stichting Dierenlot. De stichting dierenpiramide is nu erkend beneficiant van de stichting Dierenlot.
In juli zal het blad “Hart voor Dieren” aandacht schenken aan de stichting Dierenpiramide, en ook de stichting Menodi zal een stukje publiceren over het paardenproject : “A safe Haven”. De stichting Menodi heeft op eigen initiatief besloten om dit project te steunen tot en met juni 2014. Ook de Manders- Brada stichting heeft dit project financieel ondersteund. Wij vragen uw aandacht voor de stichting Vagabond Pets. Deze stichting is op zoek naar lieve baasjes voor de hondjes Czarus, Minor en  Bunia. Meer informatie vindt u op de site :www.vagabond-pets.com.
Wij vragen vriendelijk, uw eventuele e-mail adres aan ons door te geven i.v.m. de zeer hoge portokosten. Mail naar : annavanlith1957@hot-mail.com. Met onze dank!
Wij danken u voor uw steun, en wensen u een prachtige zomer toe! Namens de stichting Dierenpiramide
Anne van Lith
